



### **Svätého Ondreja Dung-Laka, kňaza, a spoločníkov, mučeníkov**

Začiatky kresťanstva v krajinách terajšieho Vietnamu siahajú do roku 1533. No čoskoro v časoch krutých prenasledovaní v 17. storočí a potom s prestávkami aj v 18. a 19. storočí skropila tieto krajiny krv premnohých mučeníkov.

Pápež Ján Pavol II. v nedeľu 19. júna 1988 vyhlásil za svätých 117 vietnamských mučeníkov, ktorí po hrozných mučeníach obetovali svoj život za Krista. Je to: 8 španielskych biskupov, ďalej 50 kňazov, z nich 13 Európanov a 37 Vietnamcov, a 59 laikov.

Medzi týmito mučeníkmi vyniká matka šiestich detí Agnesa Lê Thi Thành, potom prvý mučeník Vietnamec dominikán Vincent Liem, umučený roku 1773, a najmä Andrej Dung-Lak, kňaz a misionár, ktorý spečatil svoju vernosť Kristovi v Hanoji 21. decembra 1839.

Modlime sa.

Bože,  
prameň a pôvodca každého otcovstva,  
ty si urobil svätých mučeníkov  
Andreja a jeho spoločníkov  
vernými krížu tvojho Syna  
až po vyliatie krvi;  
daj, nech na ich príhovor  
šírime tvoju lásku medzi bratmi,  
aby sme sa mohli volať a byť tvojimi synmi.  
Skrze nášho Pána Ježiša Krista, tvojho Syna,  
ktorý je Boh a s tebou žije a kraluje  
v jednote Ducha Svätého  
po všetky veky vekov.  
Amen.

[...Viac informácií Životopisy svätých](#)

[...Liturgický kalendár na tento deň](#)

Vždy si ma vyslyšal, keď som ťa vzýval,  
a rozmnožil si vo mne odvahu.  
Aj keby som mal prejsť súžením,  
ty ma pri živote zachováš  
a svoju ruku vystrieš  
proti hnevu mojich nepriateľov;  
zachráni ma tvoja pravica.

ŽALM 138,3.7



### **RAŇAJKY S BOHOM #328**

Požehnané dobré ráno, priatelia. Nech Vás počas dnešného dňa sprevádza toto slovo zo Svätého písma.

**Vždy si ma vyslyšal, keď som ťa vzýval,  
a rozmnožil si vo mne odvahu.  
Aj keby som mal prejsť súžením,  
ty ma pri živote zachováš  
a svoju ruku vystrieš proti hnevu mojich nepriateľov;  
zachráni ma tvoja pravica.**

[Žalm 138,3.7]

*Text a obrázok farnosť Saletini Rozkvet;  
Kliknutím na obrázok - väčšie rozlíšenie*

 [späť na Úvodnu sekciu](#)